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Как учесть в бухучете денежные пожертвования и уплату штрафа за счет этого 
пожертвования?

ВОПPОС

Каковы проводки по оприходованию пожертвования и оплате штрафа (физлицо вносит пожертвование, 
которое будет использовано для оплаты штрафа)?

ОТВЕТ

В бухучете денежные пожертвования учитывайте на аналитических счетах счета 205.00 «Pасчеты по доходам».

Счет выбирайте в зависимости от того, на какие цели и кто выделил пожертвование. Для учета пожертвований 
применяйте КФО 2.

Дебет 2 205  5Х  56Х   Кредит 2 401 40 15Х или Дебет 2 205  6Х  56Х   Кредит 2 401 40 16Х - начислены доходы 
текущего/капитального характера по договору пожертвования.

Если пожертвование внесли без условий по его использованию, то:

Дебет 2 205  5Х  56Х   Кредит 2 401 10 15Х или Дебет 2 205  6Х  56Х   Кредит 2 401 10 16Х - начислены доходы 
текущего/капитального характера без условий по их использованию.

Дебет 2 201 11 510   Кредит 2 205 65 664  - поступило пожертвование на лицевой счет.

Увеличение забалансового счета 17 (код аналитики 150, КОСГУ 165).

Дебет 2 401 20 290*   Кредит 2 303 05 731 - начислен штраф.

Дебет 2 303 05 831     Кредит 2 201 11 610 - уплачен штраф.

Увеличение забалансового счета 18 (КВP 853, *соответствующие КОСГУ).

Дебет 2 401 40 165     Кредит 2 401 10 165 - признано пожертвование в составе текущих доходов на дату, когда 
утвердили отчет о выполнении условий жертвователя.
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